

# NO THINKIN

Διευκρινίζεται ότι το κόστος επιστροφής (κόστος αποστολής επιστροφής - εφαρμοζόμενοι τελωνειακοί δασμοί κλπ.) θα βαρύνει πλήρως εσάς και θα αφαιρεθεί από την αξία της επιστροφής\* που πρόκειται να λάβετε. Το κόστος αποστολής των επιστροφών για αγορές εκτός Ελλάδας αλλά εντός της ΕΕ, είναι είκοσι (20) ευρώ, ενώ εκτός ΕΕ είναι είκοσι έξι (26) ευρώ. Η επιστροφή σας θα πραγματοποιηθεί εντός δεκατεσσάρων (14) ημερολογιακών ημερών αφότου λάβουμε το ή τα Προϊόν(τα). Η επιστροφή θα πιστωθεί στην πιστωτική / χρεωστική σας κάρτα, ανάλογα με τα μέσα πληρωμής που χρησιμοποιήσατε για την αρχική σας συναλλαγή.

\*[1. αξία προϊόντος· και 2. κόστη αποστολής, εκτός (i) αν η αποστολή ήταν δωρεάν, (ii) αν επιλέξατε δικό σας courier ή άλλο τρόπο μεταφοράς, δηλαδή όχι τον μεταφορέα με τον οποίο συνεργάζεται η Εταιρεία, σε περίπτωση που τα κόστη αποστολής βάρυναν εσάς, (iii) αν η αγορά πραγματοποιήθηκε εκτός ΕΕ και (iv) από τους εφαρμοζόμενους τελωνειακούς δασμούς]

- Οι τελωνειακοί δασμοί επιβαρύνουν τον πελάτη και δεν είναι επιστρέψιμοι.

- Μπορείτε να διαβάσετε την πλήρη πολιτική επιστροφών μας στο: [Πολιτική Επιστροφών | NO THINKIN](#)

για να επιστρέψετε το(α) αγορασθέν(τα) Προϊόν(τα),



διαβάστε και συμπληρώστε όλες τις απαιτούμενες λεπτομέρειες σε αυτό το φύλλο επιστροφών. Στη συνέχεια, μπορείτε να καλέσετε το τοπικό κατάστημα DHL για να κλείσετε την επιστροφή σας. Δεν θα χρειαστεί να πληρώσετε κάποιο ποσό στον courier εκείνη τη στιγμή, αλλά είναι πολύ σημαντικό να δώσετε στον courier τα **έγγραφα αποστολής επιστροφής DHL**, τα οποία θα σας στείλουμε μέσω email εάν επιθυμείτε να επιστρέψετε την παραγγελία σας. Μην ξεχάσετε επίσης να εκτυπώσετε την απόδειξή σας και να την συμπεριλάβετε στο δέμα.



Το(α) Προϊόν(τα) πρέπει να βρίσκεται/βρίσκονται στην αρχική τους αχρησιμοποίητη κατάσταση, στην αρχική συσκευασία και με όλες τις ετικέτες ακόμα προσαρτημένες. Δεν μπορούμε να δεχτούμε επιστροφές σκουλαρικών. Μπορείτε να αγοράσετε άλλο αντικείμενο ή άλλο μέγεθος ανά πάσα στιγμή από το [www.nothinkin.com](#)

ΌΝΟΜΑ: \_\_\_\_\_

ΕΠΙΘΕΤΟ: \_\_\_\_\_

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: \_\_\_\_\_

EMAIL: \_\_\_\_\_

## PRODUCT(S) TO BE RETURNED

ΚΩΔΙΚΟΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ	ΧΡΩΜΑ	ΜΕΓΕΘΟΣ	ΤΙΜΗ	ΛΟΓΟΣ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
				Πολύ μεγάλο
				Πολύ μικρό
				Λάθος προϊόν παρελήφθη
				Ελαττωματικό προϊόν
				Άλλαξα γνώμη



Οι επιστροφές θα πρέπει να σταλούν στην οδό Δασκαρόλη 67, Γλυφάδα 16675, Αθήνα, Ελλάδα. Εάν η επιστροφή γίνει με διαφορετική εταιρεία courier από αυτήν που παρέδωσε το δέμα (DHL), το κόστος θα σας επιβαρύνει πλήρως.

Για περισσότερες πληροφορίες ή βοήθεια ανά πάσα στιγμή, παρακαλούμε επικοινωνήστε μαζί μας μέσω email στο [info@nothinkin.com](#)

Υπογραφή πελάτη: